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- № 30 – при движении от остановочного пункта «ул. Бахилова» по пр. Ленина до конечного остановочного пункта «Университет»; в обратном направлении от остановочного пункта «Университет» по пр. Ленина, ул. 30 лет Победы (остановочный пункт «ДК Строитель» на четной стороне), пр-д имени Рубанко, ул. 50 лет ВЛКСМ (остановочный пункт «Спорткомплекс») – далее по маршруту;
- № 31 – при движении от остановочного пункта «ул. Энергетиков» по б-ру Свободы, ул. 30 лет Победы (остановочный пункт «ДК Строитель» на четной стороне), пр-д имени Рубанко, ул. 50 лет ВЛКСМ, ул. Маяковского (остановочный пункт «Профессиональный колледж») – далее по маршруту; в обратном направлении при движении от остановочного пункта «33 микрорайон» по ул. 30 лет Победы, пр. Пролетарский, ул. Университетская, ул. Юности, ул 30 лет Победы (остановочный пункт «ДК Строитель» на нечетной стороне) и далее по маршруту;
- № 34 – при движении от остановочного пункта «ДК Строитель» (на четной стороне) по ул. 30 лет Победы, пр-д имени Рубанко, ул. 50 лет ВЛКСМ, ул. Маяковского, ул. Музейная, ул. 30 лет Победы (остановочный пункт «ГИБДД») – далее по маршруту; при движении в обратном направлении от остановочного пункта «33 микрорайон» по ул. 30 лет Победы, пр. Мира, ул. Маяковского, ул. 50 лет ВЛКСМ, пр. Ленина, ул. Майская (остановочный пункт «Агентство воздушных сообщений») и далее по маршруту;
- № 40 – при движении от остановочного пункта «ДК Строитель» (на четной стороне) по ул. 30 лет Победы, пр-д имени Рубанко, ул. 50 лет ВЛКСМ, ул. Маяковского, ул. Музейная, ул. 30 лет Победы (остановочный пункт «ГИБДД») – далее по маршруту; при движении в обратном направлении от остановочного пункта «33 микрорайон» по ул. 30 лет Победы, пр. Мира, ул. Маяковского, ул. 50 лет ВЛКСМ (остановочный пункт «Спорткомплекс») – далее по маршруту;
- № 69 – при движении от остановочного пункта «Спорткомплекс» (на нечетной стороне) по ул.50 лет ВЛКСМ, ул. Маяковского, ул. Музейная, ул. 30 лет Победы (остановочный пункт «ГИБДД») – далее по маршруту; в обратном направлении при движении от остановочного пункта «33 микрорайон» по ул. 30 лет Победы, пр. Пролетарский, ул. Университетская, ул. Юности, ул 30 лет Победы (остановочный пункт «ДК Строитель» на нечетной стороне) и далее по маршруту;
- № 96 – при движении от остановочного пункта «33 микрорайон» по ул. 30 лет Победы, пр. Пролетарский, ул. Университетская, ул. Юности, ул 30 лет Победы (остановочный пункт «ДК Строитель» на нечетной стороне) и далее по маршруту; при движении в обратном направлении от остановочного пункта «ДК Строитель» (на четной стороне) по ул. 30 лет Победы, пр-д имени Рубанко, ул.50 лет ВЛКСМ, ул. Маяковского, ул. Музейная, ул. 30 лет Победы (остановочный пункт «ГИБДД») – далее по маршруту.


